SOLUCIONES EJERCICIOS DE CLASE DE LA UNIDAD 4

1) 6i, 10i, 5, 5i
2)5+9i  3-10i 2 +/7i —— 2
3)-3—-4i 3—-i -1+i 2 + 5i
4) 3 - 4i 3-] 1+i -2 +5i
5)a)5+9i b)2 c) 2 + 4i d) 2 - 4i
6)a)-1+i b)2i c) 2i e) -2 + 6i
7) a) -14 + 23i b) — 2i c) 5+ 2i d) 29 e)3-3i
26 7 .
8)a)E+£L b) i c)2+ 1 d-5-2i
1 1, 11, 2 3 . -
9)8)5—51 b)z+zl )E—Eld)?——l
10)i -i [ -i -1 i 1 -i
11) a) 2i -2+ 2j -4 b)-5+12i -46+09i -119 - 120i
12)a) = + = b):— i c)-2 +2i
17 17 2
13)x=7 y=5
. 1., 3,1 20\ -1 o1 1 1
W) zn=1+iv -i=c+5i n=(55) = (F-31) =53
15)a) k=2 b)k=-1/2
16) a) % b) -5/2
17) representar
18) a)V1354 310 b) V13,34 310 C) 2450 d) V2350
e) 3g¢° f) 3270¢ g) 5¢° h) 51800 i) v 13123,69°
19)a) —3v2 — 3v2i b)8i c)1+V3i d) -5i
20)
Forma binédmica Forma trigonométrica | Forma polar
4+4\3i 8(cos60° + i sen60°) 860°
I Cos90° + i sen90° 1990
34/3-3i 6(cos330° + i sen330°) 6330°
L+i V2 (cos45° + i sen45°) V2,50




21)

6 6(cos0° + i sen0°) 6¢°
-5i 5(c0s270° + i sen270°) 52700
Opuesto conjugado Inverso
6225° 6450 6135 l
6135°
890° 8270° 8270° =
8270°
2600 22400 23000 1
2300°
5270° 590° 590° l
590°
22) 1) z1= 660> 23 = 43700

2) z2=-5="5(cos180 + i sen180)

4,57 - 2,03i

24 = 53360 = 5(c0s336 + isen336) =

3) z1=64po=3 + 3v/3i = conjugado 3 - 3v/3i

23)x=3-7i

24) a) 12g¢p0 b) 2540

f) 12400 8) 2\/5135°
25) a) -4 -4i b) -8 + 83 i

g) 215i

1

26)a) -

27) a) Hay que multiplicar por 1440
b) %11,25% %101,250: i/i191,25° y %/5281,250

3150°

b) 27330

28) a) 1400, 11800 ¥ 13000

c) 6iy -6i

e) 3150, 3750, 31350 31950 32550 ¥ 33150

29) 25 = 3.200.0004,-

30) 2* = 65.536,50°

c)— 1024

d) 174

440°

h) 256240

d) 4°

c) 12400

e)-1

b) POr 1900 = |

4 .
32) V=i = 14750 115750 124750 Y 133750

d) 3602 3180° = —3 ¥ 3300°
f) 2450, 21350 22250 ¥ 23150

Vz = V20,5, V204657, V20,550 ¥ V203450
Vz = V16,50, V161140, V161560, V165550 ¥ V163500

e) 81,400



34) Los otros vértices son (-2, 3) (-3, -2) y (2, -3)

35) El numero buscado es 84g-. Las otras raices son 2;5gc Y 25790 = —2I.
36)a)z =2, -2i, 2i b)z =-2i,-2, 2, 2i

c) 2= 1300, 19g°, 115005 1210 1270°Y 1330° dz=1+i1-i

e)z =140, 11800 = —1,1300° f)z = w15°: 2/5750,

w135°; w195° w255° y E\5/7315"
g)z = ¥ 5075 75°, v 5046g,75° v 50358752 ¥ ¥ 50348750

37)a)z2+1=0 b)z22-2z+2=0 c)z2-62+13=0
d)z2-2z2+2=0

38)a) x=15/2 b)x=-6/5

39)x=-2

41)a=-2

42)x=-16 y=7
43) La traslada 6 unidades a la derecha y 5 hacia arriba

44) El tridngulo gira 45° a la izquierda



